
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Заліщицького  

обласного госпіталю для інвалідів війни та реабілітованих  

 
19 березня 2024 року м. Заліщики 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на 

належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

Склад моніторингової групи:  

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Тернопільській області – Біловус 

Людмила; 

монітор БО БФ «Право на захист» – Яшина Ольга. 

 
Моніторинговий візит проводився у присутності: 

керівника Заліщицького госпіталю для інвалідів війни та реабілітованих           

(далі – госпіталь) – Кноля Анатолія Георгійовича. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: КНП «Заліщицький обласний госпіталь 

для інвалідів війни та реабілітованих» Тернопільської обласної ради. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Шашкевича, 42, місто Заліщики, 

Чортківський район, Тернопільська область. 

Форма власності: комунальна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Тернопільська обласна 

рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: не ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 
 

 Розташування 

       МТП розташоване у триповерховій будівлі госпіталю та знаходиться у пішій 

доступності від гімназії та Центру дитячої медичної реабілітації.  

 

       Наповненість 

Загалом госпіталь розраховано на 120 ліжко-місць. На період проведення 

моніторингу в закладі перебувало 83 пацієнти, в том у числі 1 сім’я ВПО з 3 осіб 

(дідусь, бабуся та їх 12-річна внучка), які приїхали із Запорізької області. 

 



Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають в госпіталі на безоплатній основі. Договори на проживання 

не укладені. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано; гаряча вода – 

завдяки наявності бойлерів. Опалення та електропостачання –  централізоване. 

Температура в приміщенні достатня для комфортного проживання. В якості 

альтернативного джерела живлення у разі перебоїв з електроенергією 

використовується генератор. 

 

Харчування  

Центр забезпечує мешканців МТП 3 разовим харчуванням у столовій.  

 

Санітарія та гігієна 

В кімнатах, де проживають ВПО, наявний санвузол з умивальником, 

туалетом, душовою кабіною. В госпіталі є кімната з пральними та сушильними 

машинами, якою можуть користуватися мешканці МТП. 

Підтримання порядку та чистоти в загальних приміщеннях здійснюється 

персоналом Центру. 

 

Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки дотримано – наявні вогнегасники, план 

евакуації, аптечка ПМД, протипожежна сигналізація. Госпіталь має підвальне 

приміщення, яке, у разі потреби, використовується як укриття. 

 

Безбар’єрність  

При вході в приміщення Центру наявний пандус та поручні. На час 

проведення моніторингу серед мешканців в МТП не було осіб з інвалідністю. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в госпіталі з протягом 2 років. Сім’я займає 2 палати: 

чоловік пенсійного віку проживає на 2 поверсі, а жінка з внучкою – на 3-му у 

двомісній палаті. 

Кімнати укомплектовані всім необхідним: ліжками, меблями, холодильником, 

електрочайником, чистою постільною білизною. В кожній кімнаті є окремий 

санвузол. Двері та вікна – металопластикові. Температура повітря в кімнатах в 

межах норми, сліди плісняви відсутні. 

 

Дозвілля 

Кімнати для загального дозвілля в госпіталі наявні.  

 

Доступ до інформації та послуги 

ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування.  

З інформацією щодо виплат ВПО сім’я ознайомлена. 



Інформаційний стенд з корисною для ВПО інформацією та скриньками для 

звернень в МТП відсутній. 

 

Освіта 

Дитина ВПО (дівчинка 12-ти річного віку) навчається в місцевій гімназії на 

очній формі навчання. 

 

  Працевлаштування 

  Подружжя ВПО отримують пенсію за віком і не працюють. 

 

Анонімні інтерв’ю та правопросвітницькі заходи під час візиту 

проведено з 2 особами (членами подружжя). 

Під час інтерв’ю скарг на умови проживання не надходило. Однак, сім’я 

стурбована тим, що окрім них в госпіталі не проживає інших ВПО (усі ВПО, яких 

направляли сюди на початку повномасштабного вторгення, переїхали – дехто 

винайняв собі окреме житло, когось переселили в інші МТП). За словами 

мешканців МТП, можливості винаймати окреме житло в них немає, а до 

пропозиції переселення в інше МТП сім’я ставиться скептично, з огляду на 

пригнічений психологічний стан внучки та побоювання переводити її на навчання 

до іншого закладу освіти. 

В ході спілкування керівник закладу також цікавилась можливістю 

переселення сім’ї ВПО до іншого МТП, зважаючи, що госпіталь є діючим 

закладом охорони здоров’я і відповідно до законодавства не може слугувати 

місцем тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб. В госпіталі 

проходять лікування інваліди війни та реабілітовані, відтак є потреба у вільних 

палатах для нових пацієнтів. 

 

 Потреби в оснащенні МТП додатковими меблями чи побутовою технікою 

немає. 
 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській 

обласній військовій адміністрації: 

 опрацювати питання щодо можливістю переселення сім’ї ВПО до іншого 

МТП, внесеного до Переліку місць тимчасового проживання Тернопільської 

області. 

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради України 

з прав людини в Тернопільській області 

 

 

 

 

Людмила БІЛОВУС 

 


